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1. Γράφω με δεκαδικό αριθμό τους παρακάτω συμμιγείς αριθμούς:

[image: image2.jpg]


4κιλά και 200 γραμμ.   (………….
          7κιλά και 7γραμμ.       (  …………
2μ. και 63 εκ.               (………….                   3μ. και 84εκ.               (   …………

5κιλό και 30γραμμ.      (…………                   8 ευρώ  και 52 λεπτά   (   …………
65 λεπτά                       (…………                   7 τόνοι 90 κιλά            (   ………….

2. Γράφω με συμμιγείς τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς:
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3,2 μ. = ………………………..

        4,9 κιλά = …………………………

5,3 € = ……………………..
…..
                  4,8 τόνοι = …………………………

7,09 μ. = ……………………….

       6,06 κιλά = …………………………
8,06 € = ………………………..

       6,06 τόνοι = ………………………..
3. Βάζω σε σειρά από το μεγαλύτερο στο μικρότερο τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς:
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……  >  ……  >  …….  > …  >  …….  >  ……  >   ……   >  ……  >  ……..

4.Κάνω κάθετα τις πράξεις:

   243,7 + 68,4

185,07 + 7,86
543,8 – 52,49
463 – 88,45

5.Λύνω τα προβλήματα.
α) Ένα βαρέλι με ελιές έχει βάρος 5,4 κιλά. Αν οι  ελιές ζυγίζουν 3,84 κιλά, πόσο είναι το βάρος του βαρελιού; Συμπληρώνω τον πίνακα.
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β) Ο Βαγγέλης  έχει 150€ και θέλει να αγοράσει τα παρακάτω είδη. Του φτάνουν τα χρήματα; Αν ναι, πόσο θα κοστίσουν τα είδη που θα αγοράσει και πόσα ρέστα θα πάρει;
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:…………………………………………………………





36,70 €





50,10 €





52,80 €





ΕΚΤΙΜΩ                                                                   ΥΠΟΛΟΓΙΖΩ





52,80€  περίπου ……


36,70€  περίπου ……


50,10€  περίπου ……


Σύνολο περίπου ……


Βάζω (


Ναι ( Όχι (








ΑΠΑΝΤΗΣΗ:……………………………………………………………………….








